

社区健身器 砸伤男童小指

律师称管理者和家长都有责任



▲振宇被纱布包裹的左手。

武先生演示振宇如何被机腿砸到。本报记者 刘蒙蒙 摄

本报11月15日讯(记者刘蒙蒙)14日,诸城的武先生给记者打来热线电话,5岁的儿子振宇在玩耍时被社区的体育健身器材砸伤左手的小指,“孩子才5岁,截指可咋办?”武先生很无奈。

15日上午11时许,记者来到诸城市新人民医院9楼手足外科14床见到了振宇,他的左手缠着几层纱布,从纱布的顶端可以看见砸伤的小指呈黑红色。据武先生讲述,7日下午5点左右,他从幼儿园把振宇接回家,3分钟左右,武先生听见有孩子哭声,就赶紧跑了出去,发现振宇被太空漫步机砸到了左手小指。武先生连忙打电话找自己的弟弟开车把孩子送到了医院,经检查,振宇的左手小指骨头、神经、韧带粘连。当晚八点左右,医生为振宇做了接骨、接神经、接血管的手术,“一晚上手术费就花了4050

元。”武先生说,住院一周以来花了7000多。由于振宇年龄太小,武先生和妻子也不上班了,专门在医院里面看护孩子,“起码还得住半个月,打针、换药,每天花费300多元”。半个月后,医院会根据振宇的恢复情况,考虑是否做二期手术。如果血管和神经没有长好,会在二期手术中将小手指截掉一部分,“手术费预计两万多,孩子才五岁,截指可咋办。”武先生很无奈。

记者随后跟随武先生来到诸城市舜王街道郭家埠社区服务中心,武先生的家就在服务中心的右侧,在服务中心南边,有两处体育健身器材。武先生指着一个已经倾斜和生锈的太空漫步机说,当天下午振宇在漫步机上玩,由于漫步机倾斜度太大,振宇脚一用力,其中一个漫步机腿从后面反压过来,正好砸到了振宇的

小指。记者注意到,体育器材上没有任何安全警示和危险提示。“社区委员会原来在我们中郭家埠这边,后来搬到了西郭家埠,这是遗留下来的”,武先生说,老社区搬走以后,只有诊所和这两处健身器材留了下来。事情发生后,武先生找到了社区的负责人刘主任,在了解了情况后他说会协商处理这件事,“当时留下了我的手机号,但是都8天了也没有给我打电话。”记者随后拨通了刘主任的电话,刘主任表示对此事不了解。

记者咨询了山东通德律师事务所律师刘本领律师,他认为作为体育健身器材管理者的社区居委会或者村委会负有管理的义务,因为管理不善,造成儿童的伤害,应承担管理不善的责任。作为孩子的家长,对未成年儿童也有监护管理的责任,也应当承担相应的责任。

石子泥土路变沥青水泥路

潍坊农村公路竣工里程达2865公里

本报11月15日讯(记者宋昊阳)15日,记者在高密姜庄镇以及安丘北朱路等地看到,一年前还是石子路、泥土路的乡村小道现在已经修建成崭新的沥青路、水泥路。据了解,截至11月10日,潍坊农村公路竣工里程已达2865公里。

15日上午,记者跟随潍坊市交通局人员乘车来到高密姜庄镇潘家村,记者看到,该村的村路已经修建成了水泥路面,十分平整。该村支书肖日成告诉记者,他们村共有578名村民,之前的村路是用石子铺成的,

颠簸难走,一下雨就十分泥泞。由于该村的村民大多数以务农为主,但是由于村路难走,不少收粮的农户不愿意到该村收粮,即便到了该村,收的粮食价格也比其他村要便宜不少,拿花生来说,每斤就要便宜1毛多,按照每次收粮4000多斤来算,由于村路难走而造成的损失就达400块钱左右。

肖日成告诉记者,自从今年5月份村里开始修建新路后,到今年10月份建成通车后,村里的道路成为了水泥路面,比之前好走多了,前来收粮的农户也多了,道路的

修建直接导致村里的收入和居民生活比以前提高了。

随后,记者来到安丘市北朱路路段,记者看到,该路段已经铺上了沥青,路面也比之前宽阔很多。据悉,今年安丘市和高密市分别投资6.3亿元、2.99亿元对农村公路进行了改造,并且取得了明显的成效。记者了解到,截至11月10日,潍坊市农村公路建设竣工项目已达2865公里,比计划的1500公里增加了91%左右,完成投资30.11亿元,为提高农民生活质量以及农村建设作出了重要贡献。

东风街将添地下过街

施工期间封闭道路45天

本报11月15日(记者张焜)15日,记者从潍坊市人民防空办公室了解到,近日,东风街泰华北侧部分路段将进行封闭,进行地下人防过街道的施工,大约在今年年底通车。交警也同时提醒市民,近期请注意绕行。

15日,潍坊市人民防空办公室工程管理科负责人告诉记者,为缓解交通压力,解决行人过街安全等问题,潍坊市人民防空办公室投资兴建了东风街(世纪泰华)地

下人防过街工程。这是潍坊市重点工程建设项目,建筑面积1228平方米,工程建设周期为120天。

考虑到东风街是潍坊市的主要交通干道,人流量大。为最大限度的减轻该路段的交通压力,工程建设采用逆作法分步施工的方案,即先封闭施工,挖开路面,当向下挖出足够空间后,会在路面安置顶板。大约在45天的时间里,东风街就可以全

面恢复通车了。此后,施工人员将在顶板下的地下进行施工。

人防办工作人员告诉记者,目前,施工准备正在紧张进行中,近期就将开始封闭施工。而根据潍坊市交警支队发布的通知,今年10月16日0时起至12月30日24时,东风街部门路段(安丘巷至世纪泰华副楼西侧)将进行封闭施工,期间车辆及行人将无法通行。请市民选择合理路线,安全出行。



邵正宵

波司登特邀嘉宾: 邵正宵

11月17日
邵正宵亲临潍坊中百大厦
快乐衣起来

倾情巨献 **5.2** 折
999朵玫瑰冬日绽放
全城共享 时间: 11月8日-11月25日